



JAVNA VATROGASNA POSTROJBA

B. Frankopana 18. 47 300 Ogulin

Tel/fax 047/531-093

Ogulin 26. 01. 2015. god

Broj: 7-I/17

IZVJEŠĆE O RADU JAVNE VATROGASNE POSTROJBE OGULIN U 2014. GODINI

Iako je Javna vatrogasna postrojba Ogulin planom zaštite od požara ustrojena za djelovanje na području grada Ogulina, njeno područje djelovanja mnogo je šire, te obuhvaća i područja općina Josipdol, Saborsko, Plaški i Tounj, a po potrebi i zapovijedi glavnog vatrogasnog zapovjednika ili županijskog vatrogasnog zapovjednika i na području cijele županije ili Republike Hrvatske. U Postrojbi je trenutno uposleno 23 (dvadeset i tri) djelatnika od kojih je 21 operativnih vatrogasaca, 1 neoperativni djelatnik i 1 spremačica.

U 10 mjesecu (listopadu) u postrojbi je nakon provedenog Javnog natječaja uposlen jedan djelatnik, vatrogasac – vozač, tako da nam u postrojbi trenutno nije popunjeno još jedno radno mjesto, vatrogasac. Kada uzmemo u obzir i vrlo široko djelovanje postrojbe, taj broj je značajno veći. Moram napomenuti i dosta visoku prosječnu starost djelatnika, koji su uslijed dugotrajnog i napornog rada dosta “istrošeni”, prisutan i sve veći broj bolovanja, te je potrebno nešto poduzeti u popuni Postrojbe i njenom pomlađivanju.

U navedenom razdoblju, tijekom 2014. godine, JVP Ogulin odradila je 132 (sto trideset i dvije) vatrogasne intervencije. Već unatrag nekoliko godina evidentno je da se na našem području, kao i na cijeloj Planeti Zemlji mijenjaju klimatski uvjeti, tako se i pred našom Postrojbom pojavljuju i postavljaju novi i sve složeniji zadaci. Sve manje je sušnih i vrućih perioda kada smo imali veliki broj požara na otvorenom, a česte i obilne oborine stvaraju nam problem sa poplavama i otklanjanju njihovih posljedica.

Vatrogasne intervencije JVP Ogulin u 2014. god. su slijedeće:

Požari na građevinama	-----	41
- požar na objektu	-----	23
- požar dimnjaka	-----	18

Požari otvorenog prostora	15
Požari prometnog sredstva	3
Požar kontejnera za smeće	1
Tehničke intervencije	54
- intervencije na građevinskom objektu	11
- saniranje/uklanjanje prepreka	28
- intervencija u cestovnom prometu	4
- ispumpavanje vode	6
- na spašavanju ljudi i životinja	5
Akcident-zatvaranje vode/plina	4
Vježba	6
Osiguranje	1
<u>Događaj bez učesća/lažna dojava</u>	<u>7</u>
UKUPNO:	132

Naše intervencije bile se raspoređene i po susjednim općinama i na istima su ostvareni troškovi prema slijedećem:

	Broj intervencija	Ostvareni troškovi
Grad Ogulin	95	100.020,00 kn
Općina Josipdol	22	47.337,60 kn
Općina Tounj	7	18.165,00 kn
Općina Plaški	5	23.827,50 kn
Općina Saborsko	0	00,00 kn
Područje van nadležnosti JVP-	2	4.062,00 kn
<u>HAC (vježba)</u>	<u>1</u>	<u>3.149,00 kn</u>
UKUPNO:	132	196.561,10 kn

Napominjem da su ovo samo osnovni troškovi rada, goriva i potrošenog sredstva za gašenje. Kada tome dodamo i oštećenja i uništenje opreme i vozila, troškove prekovremenih sati i ostalih izdataka, dolazimo do mnogo većeg iznosa.

Od značajnijih intervencija spomenuo bih intervencije i radove prilikom vremenskih nepogoda tijekom mjeseca veljača 2014. godine, uzrokovanog većim količinama napadanog snijega, a zatim zatopljenja i prelaska padalina u kišu, koja se smrzavala u dodiru sa tlom. U vremenskom periodu od 31. 01 do 06. 02. 2014. god. Javna vatrogasna postrojba Ogulin imala je 28 (dvadeset i osam) raznih tehničkih intervencija vezanih za spomenute nepogode. Intervencije su se uglavnom odnosile na saniranje i uklanjanje prepreka i skidanje leda sa krovništa zgrada.

Ledena kiša koja je padala neprekidno sedam dana ledom je okovala cijeli grad, kao i drveće i krovove zgrada.

Uslijed težine grane drveća ili cijela stabla lomila su se i padala na prometnice, električne i telefonske kablove ili na objekte. Iste je trebalo ukloniti sa prometnica radi nesmetanog odvijanja prometa, skinuti sa kablova radi rasterećenja istih kako ne bi došlo do lomova i prekida kablova, te ukloniti grane i drveće koji su pali na objekte.

Osim toga nekoliko puta smo izlazili i skidati led sa krovništa zgrada koji je prijetio padom i ugrožavanjem osoba i imovine na tlu u blizini zgrada. Pogotovo ističem skidanje leda sa krovništa zgrade osnovne škole Ivana Brlić Mažuranić, koji je prijetio učenicima prilikom ulaska i izlaza iz zgrade.

Moram napomenuti da ovih 28 intervencija ne znači da je bilo i toliko radova. Naime intervenciju bilježimo po izlasku grupe ili smjene, koja je ponekad ostajala na intervenciji i po čitavi dan. Kada završi rad na uklanjanju jednog stabla, seli se na iduće, na nekoj drugoj adresi, ali sve se to vodi kao jedna intervencija od izlaska do povratka u postaju. Jedna intervencija je raščišćavanje prometnice od Ogulina do Trošmarije, i to dva dana za redom.

Od značajnih „požarnih“ intervencija izdvojio bih požar gospodarsko-stambene zgrade, bivšeg „Zadružnog doma“ u Latinu, općina Plaški. Prostrije doma bile su ispunjene ogromnom količinom uskladištenog sijena (oko 1 500 bala sijena). U požaru koji je zahvatio objekat, izgorio je dio krovništa, a požar se proširio na uskladišteno sijeno. Uslijed vrlo slabe, gotovo nikakve ventilacije, razvila se i ogromna količina gustog crnog dima koji je ograničavao vidljivost i predstavljao znatan problem za gasitelje. Sve uskladišteno sijeno bilo je potrebno iznijeti van, na otvoreno i tamo ga razbacivati i polijevati. To je zahtjevalo izuzetan napor i veliki izazov za gasitelje. Uz upotrebu izolacijskih aparata uspjeli smo iznijeti sve sijeno napolje i isto pogasiti, pri čemu smo imali i veliku pomoć članova DVD-a Josipdol i Plaški.

Također, ozbiljniji požar imali smo i na silosu, spremniku piljevine u drvnoj industriji Tehnodrvo u Ogulinu. Taj požar i njemu slični, predstavljaju veliku opasnost po gasitelje jer drvena prašina u određenim uvjetima vrlo snažno može eksplodirati, a eksplozije drvene prašine mogu bite i uzastopne (lančana reakcija, jedna eksplozija izaziva slijedeću). Stoga se gašenju takvog požara mora pristupiti krajnje oprezno i ozbiljno. Svaki jači mlaz vode ili nesmotrenja radnja može izazvati uskovitlavanje fine drvene prašine i eksploziju iste. Velika stručnost i iskustvo naših djelatnika rezultiralo je uspješnom i učinkovitom akcijom gašenja i saniranja požarišta.

Kako sam ranije spomenu po zapovijedi glavnog ili županijskog vatrogasnog zapovjednika naši djelatnici odlaze na intervencije širom RH. Tako su u dva navrata četiri naša djelatnika u smjenama po dvojica 4 (četiri) dana bili raspoređeni na sanaciji poplavljenog područja u Vukovarsko – Srijemskoj županiji sa jednim našim vozilom (Mercedes Unimog) te ponovno nakon tjedan dana pauze jedan djelatnik JVP i dva člana DVD upućeni su na isto područje sa istim vozilom, gdje ostaju osam dana.

Isto tak u mjesecu rujnu 5 (pet) naših djelatnika, zajedno sa članovima DVD-a Ogulin (4), Oštarije (4) i Josipdol (4) upućeni su, po zapovijedi Županijskog vatrogasnog zapovjednika u Karlovac na pomoć pri sprečavanju poplave i sanaciji već poplavljenih dijelova grada, koje je zahvatilo grad Karlovac u navedeno vrijeme. Napominjem da je u isto to vrijeme i na našem području voda ubrzano rasla i također je prijetila opasnost od poplave, ali smo uz preraspored vlastitih snaga uspjeli odraditi sve poslove koji su u tom trenu stavljeni pred vatrogasce.

Za napomenuti je da je 04. 05. u Ogulinu održana središnja proslava zaštitnika vatrogastva svetog Florijana za Karlovačku županiju uz veliko učešće i angažman svih naših djelatnika. Izvedena je velika vatrogasna vježba uz vatrogasni mimohod vatrogasaca i tehnike kroz naš grad. Osim djelatnika JVP Ogulin, na navedenim aktivnostima sudjelovali su i mnogi članovi dobrovoljnih vatrogasnih društava sa našeg područja.

Osim navedene, u mjesecu svibnju održana je pokazna vježba u Osnovnoj školi Josipdol u suradnji sa DVD Josipdol, DVD Oštarije i pripadnicima Crvenog križa Ogulin, te vježba na Bolnici Ogulin u suradnji sa GDVD Bolnica Ogulin. U suradnji sa HAC - tunel Mala Kapela, zajedno sa vatrogascima tunela i vatrogascima iz Brinja, održana je vježba gašenja požara u tunelu. Ova vježba imala je za cilj uvježbavanja, koordiniranja i provjere zajedničkog rada spomenutih postrojbi

U sklopu stalnog osposobljavanja i usavršavanja djelatnika naše Postrojbe šestorica (6) naših djelatnika završilo je prekvalifikaciju za vozača motornih vozila.

Od većih „zahvata“ odrađen je servis i ispitivanje auto-ljestve. Na spomenutom vozilu potrebno je izvršiti ispitivanje ispravnosti svake dvije godine, a kako je vozilo vrlo staro potrebno je uložiti i znatna sredstva u održavanje istog, tako da su nas spomenuti radovi stajali oko 25.000,00 kn.

Na auto cisterni izvršena je nabavka rabljene pumpe, servis i ugradnja iste na vozilo, jer dosadašnja pumpa je bila u vrlo lošem stanju i prijetila velikim kvarom, to jest „raspadom“. Ti poslovi stajali su nas također 25.000,00 kn.

Suradnjom sa Državnom upravom za zaštitu i spašavanje, uspjeli smo osigurati i određena sredstva za nabavku vatrogasne opreme, koju je potrebno stalno zadržavati, to jest nabavljati novu jer gotovo da ne prođe intervencija da se ne ošteti neki dio zaštitne opreme vatrogasca koja je veoma skupa.

Od ostalog mogu spomenuti da je izvršen i nadzor nad radom Javne vatrogasne postrojbe Ogulin od strane inspektora Državne uprave za zaštitu i spašavanje, područni ured Karlovac. Inspektor nije imao većih primjedbi nad radom Postrojbe, osim nepopunjenosti postrojbe dovoljnim brojem vatrogasca, (nedostaje jedan vatrogasac) što je i napisao u rješenju o nadzoru. U cilju podizanja učinkovitosti rada Postrojbe, započeta je izrada elektroničkih karti područja djelovanja. Na iste karte unose se sve prometnice, značajni objekti, područja ugrožena od požara,

hidrantska mreža i još niz stvari koje mogu i te kako biti od pomoći vatrogascima prilikom izlaska, dolaska i odrađivanje vatrogasne intervencije.

Zapovjednik JVP Ogulin

Ivan Luketić dipl. ing.